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Методологія

o Аудиторія: населення України від 18 років і старші.

o Вибірка репрезентативна за віком, статтю, регіонами і типом поселення. 

Вибіркова сукупність: 6000 респондентів

o Особисте формалізоване інтерв’ю (face-to-face)

o Помилка репрезентативності дослідження: не більше 1,3%

o Терміни проведення: 16-24 січня 2019 р.

Розподіл областей:

Макрорегіон Області

Захід Волинська, Закарпатська, Рiвненська, Хмельницька, Чернiвецька

Галичина Iвано-Франкiвська, Львівська, Тернопільська

Центр Вiнницька, Кiровоградська, Полтавська, Черкаська

Північ Житомирська, Київська, Сумська, Чернігівська

Київ м.Київ

Південь Миколаївська, Одеська, Херсонська

Схід Дніпропетровська, Запорiзька, Харківська

Донбас Донецька, Луганська



Оцінка ситуації
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Країні потрібні радикальні зміни

На Вашу думку, в цілому, країні сьогодні потрібні радикальні зміни чи нехай все 

залишається так, як є, аби не гірше, чи краще повернути так, як було раніше? 
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Країні потрібні радикальні зміни

Нехай все залишається так, як є, аби не гірше

Важко відповісти

Краще повернути так, як було раніше
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Кандидати

Регіони. Вік
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На Вашу думку, в цілому, країні сьогодні потрібні радикальні зміни чи нехай все 

залишається так, як є, аби не гірше, чи краще повернути так, як було раніше? 



Президентські рейтинги
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Чи будете Ви брати участь у виборах Президента, якщо вони відбудуться найближчим

часом?
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Чи будете Ви брати участь у виборах Президента, якщо вони відбудуться найближчим

часом?
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Наскільки Ви згодні з твердженням, що Ваш голос нічого не вирішує на виборах?
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Серед усіх %
Серед тих, хто має намір

голосувати, %

Серед тих, хто має намір

голосувати і визначився, %

Зеленський Володимир 14,1 16,2 19,0

Тимошенко Юлiя 13,1 15,6 18,2

Порошенко Петро 10,8 12,9 15,1

Бойко Юрiй 7,5 8,6 10,0

Гриценко Анатолiй 6,1 7,3 8,5

Ляшко Олег 5,2 6,0 7,0

Мураєв Євгенiй 2,8 3,1 3,6

Шевченко Олександр 2,2 2,5 2,9

Садовий Андрiй 2,0 2,3 2,7

Вiлкул Олександр 2,0 2,2 2,6

Вакарчук Святослав 1,8 2,1 2,4

Кошулинський Руслан 1,1 1,3 1,5

Наливайченко Валентин 0,7 0,8 1,0

Тарута Сергiй 0,6 0,7 0,8

Безсмертний Роман 0,5 0,4 0,5

Каплiн Сергiй 0,3 0,4 0,4

Яценюк Арсенiй 0,3 0,3 0,4

Добродомов Дмитро 0,2 0,3 0,3

Скоцик Вiталiй 0,2 0,2 0,2

Iнший кандидат 2,3 2,4 2,8

Важко вiдповiсти 14,8 14,4

Не брали б участi 11,6

Якби вибори Президента України вiдбулися б наступної недiлi, то як би Ви 

проголосували?
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Серед тих, хто має намір голосувати і визнавчився з вибором, %

Рейтинги кандидатів: ДИНАМІКА
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Ю. Тимошенко 13 11 13 15 16 13 14 15 18 17 18 18 15 17 19 17 15 14 14 16 17 18 19 21 21 20 18

В. Зеленський 6 8 9 9 9 8 11 11 13 14 19

П. Порошенко 55 31 32 24 26 23 22 12 11 15 14 14 12 15 16 10 9 9 10 9 8 8 10 10 11 12 15

Ю. Бойко 8 8 10 9 11 10 14 12 11 10 10 10 9 12 10 10 9 10 11 9 9 8 9 10 9 10

А. Гриценко 5 6 8 6 6 6 6 7 8 6 8 8 10 10 10 10 11 11 11 12 10 11 10 10 8 8 9

О. Ляшко 8 8 6 8 7 8 5 10 10 11 10 9 10 8 9 8 6 8 8 9 8 9 7 8 7 7 7

С. Вакарчук 7 8 9 8 9 7 8 7 6 5 3 2

Є. Мураєв 4 5 5 3 4

В. Рабінович 2 8 7 7 10 10 8 8 8 6 7 8 4 6 8 4 3

О. Шевченко 3 3 4 4 3

А. Садовий 6 7 9 12 11 12 10 9 6 7 8 8 7 6 6 6 3 3 3 2 2 4 3 3 2 3

О. Тягнибок 1 3 3 3 4 6 6 3 4 5 5 5 5 4 4 3 5 2 2 3 3 2 2

Інший кандидат 16 27 23 25 20 22 25 29 28 21 21 21 20 20 17 21 18 19 18 13 19 19 11 10 10 8 10
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Петро Порошенко

Юлія Тимошенко

Юрій Бойко

Олег Ляшко

Анатолій Гриценко

Володимир Зеленський

Рейтинги кандидатів: ДИНАМІКА

Серед тих, хто має намір голосувати і визнавчився з вибором, %
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Рейтинги кандидатів: регіони

Захiд Галичина Центр Північ Київ Південь Схід Донбас

Зеленський Володимир 9 8 14 14 15 20 16 16

Тимошенко Юлiя 15 11 16 16 12 11 12 12

Порошенко Петро 16 19 8 11 15 6 7 7

Бойко Юрiй 6 1 5 7 5 12 10 16

Гриценко Анатолiй 5 11 7 7 9 3 4 3

Ляшко Олег 6 3 6 7 3 3 5 7

Мураєв Євгенiй 2 1 2 4 5 8

Шевченко Олександр 3 6 3 1 2 1 1

Вiлкул Олександр 1 1 1 1 4 5 4

Садовий Андрiй 3 6 1 2 1 1 1 1

Вакарчук Святослав 3 4 1 1 1 1 1 1

Кошулинський Руслан 3 3 1 1 1

Наливайченко Валентин 1 1 1 1 1

Тарута Сергiй 1 1 1 2

Безсмертний Роман 1 1 1

Каплiн Сергiй 1 1

Яценюк Арсенiй 1 1

Добродомов Дмитро 1

Скоцик Вiталiй 1

Iнший кандидат 1 1 4 3 3 2 2 2

Не брали б участi 12 9 11 9 11 17 14 8

Важко вiдповiсти 14 15 18 18 14 15 14 9

група РЕЙТИНГ |  Моніторинг електоральних настроїв українців  |  січень  2019

% від усіх респондентів
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Серед усіх %
Серед тих, хто має намір

голосувати, %

Зеленський Володимир 6,2 7,4   

Тимошенко Юлiя 5,1 5,9   

Гриценко Анатолiй 4,8 5,7   

Бойко Юрiй 4,3 4,8   

Ляшко Олег 3,7 4,6   

Вакарчук Святослав 3,2 3,7   

Мураєв Євгенiй 3,2 3,7   

Садовий Андрiй 3,0 3,7   

Шевченко Олександр 3,0 3,7   

Вiлкул Олександр 2,2 2,7   

Порошенко Петро 1,8 2,2   

Наливайченко Валентин 1,6 1,9   

Тарута Сергiй 1,0 1,1   

Кошулинський Руслан 0,9 1,0   

Яценюк Арсенiй 0,7 0,8   

Безсмертний Роман 0,5 0,6   

Каплiн Сергiй 0,6 0,6   

Добродомов Дмитро 0,4 0,5   

Скоцик Вiталiй 0,3 0,4   

Iнший кандидат 3,1 3,4   

Важко вiдповiсти 37,1 41,5   

Не брали б участi 13,5
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А за кого Ви проголосуєте, якщо кандидат, якого Ви підтримуєте зараз, не буде брати 

участі у виборах? 
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Безсмертний Роман 1 2 3 1 1

Бойко Юрiй 1 55 5 5 3 5 35 1 2 3 1

Вакарчук Святослав 2 14 9 1 1 3 4 2 5

Вiлкул Олександр 16 3 1 12 1 1 1

Гриценко Анатолiй 8 10 2 4 9 6 2 11 9 8 9

Добродомов Дмитро 1 4 1 3

Зеленський Володимир 8 43 11 6 7 10 11 6 7 14 19

Каплiн Сергiй 2 1 1 1 1 1 1

Кошулинський Руслан 3 3 2 2 2 2

Ляшко Олег 4 3 2 4 5 1 2 3 2 12 5

Мураєв Євгенiй 21 2 12 3 4 4 1 1 2

Наливайченко Валентин 1 3 1 6 1 10 2 2 2 3 2

Порошенко Петро 1 6 7 1 4 3 1 4 3 4

Садовий Андрiй 1 4 11 2 12 3 2 4 5 9

Скоцик Вiталiй 1 1 1 1 1 1

Тарута Сергiй 3 2 2 1 1 3 1 3 1 2

Тимошенко Юлiя 5 2 11 8 1 24 5 10 9 6

Шевченко Олександр 1 7 1 4 5 3 5 2 3 7 5 1

Яценюк Арсенiй 1 4 1

Iнший кандидат 4 2 4 2 7 3 3 3 3 3 3

Не брали б участi 4 1 1 3 3 1 3 4 3 1 3 1

Важко вiдповiсти 20 15 11 24 39 22 28 16 41 40 33 29

% від усіх респондентів

ПЕРЕТОКИ: другий вибір

«А за кого Ви проголосуєте, якщо кандидат, якого Ви підтримуєте зараз, не буде брати участі у 

виборах?» 
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Серед усіх %
Серед тих, хто має намір

голосувати, %

Тимошенко Юлiя 21,1 23,0

Порошенко Петро 15,5 16,3

Зеленський Володимир 9,3 10,3

Бойко Юрiй 4,3 4,7

Гриценко Анатолiй 2,3 2,7

Ляшко Олег 2,1 2,4

Мураєв Євгенiй 0,8 1,0

Садовий Андрiй 0,6 0,7

Вiлкул Олександр 0,5 0,6

Шевченко Олександр 0,5 0,5

Вакарчук Святослав 0,4 0,4

Наливайченко Валентин 0,3 0,4

Кошулинський Руслан 0,3 0,3

Тарута Сергiй 0,2 0,3

Добродомов Дмитро 0,1 0,1

Каплiн Сергiй 0,1 0,1

Яценюк Арсенiй 0,1 0,1

Безсмертний Роман 0,1 0,0

Iнший кандидат 0,6 0,6

Важко вiдповiсти 40,9 35,4
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А хто, на Вашу думку, стане наступним Президентом України?
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% від усіх респондентів

А хто, на Вашу думку, стане наступним Президентом України?
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РЕГІОНИ: Захiд Галичина Центр Північ Київ Південь Схід Донбас

Тимошенко Юлiя 20 16 27 24 20 20 18 23

Порошенко Петро 21 25 14 14 23 8 10 14

Зеленський Володимир 8 4 9 10 9 12 11 11

Бойко Юрiй 4 2 3 3 5 5 14

Гриценко Анатолiй 2 4 3 2 5 1 1 1

Ляшко Олег 3 1 2 4 2 2 1 2

Мураєв Євгенiй 1 1 2 2

Садовий Андрiй 1 1

Вiлкул Олександр 1 2 1

Шевченко Олександр 1 1 1 1

Вакарчук Святослав 1 1 1

Наливайченко Валентин 1 1 1

Кошулинський Руслан 1 1

Тарута Сергiй 1

Каплiн Сергiй

Безсмертний Роман 1

Добродомов Дмитро

Яценюк Арсенiй

Iнший кандидат 2 1 1

Важко вiдповiсти 37 44 37 41 34 49 46 31

А хто, на Вашу думку, стане наступним Президентом України?

% від усіх респондентів



група РЕЙТИНГ |  Моніторинг електоральних настроїв українців  |  січень  2019 19

КАНДИДАТИ:

Б
ой

ко
 Ю

рi
й

В
ак

ар
чу

к 

С
вя

то
сл

ав

В
iл

ку
л

О
л

ек
са

нд
р

Гр
иц

ен
ко

 

А
на

то
л

iй

З
ел

ен
сь

ки
й

В
ол

од
им

ир

К
ош

ул
ин

сь
ки

й

Р
ус

л
ан

Л
яш

ко
 О

л
ег

М
ур

ає
в

Є
вг

ен
iй

П
ор

ош
ен

ко
 

П
ет

ро

С
ад

ов
ий

А
нд

рi
й

Т
им

ош
ен

ко
 

Ю
л

iя

Ш
ев

че
нк

о 

О
л

ек
са

нд
р

Н
е 

го
л

ос
ую

ть

Н
е 

ви
зн

ач
ил

ис
я

Бойко Юрiй 47 1 7 1 1 4 1

Вакарчук Святослав 13 2 1 1

Вiлкул Олександр 21 1 1

Гриценко Анатолiй 1 1 32 1 2 1

Добродомов Дмитро

Зеленський Володимир 1 21 1 2 53 3 3 2 3 4 3 3

Каплiн Сергiй 1 1

Кошулинський Руслан 21

Ляшко Олег 36 1 2

Мураєв Євгенiй 2 1 24

Наливайченко Валентин 1

Порошенко Петро 4 8 4 9 4 13 6 12 79 13 3 11 13 9

Садовий Андрiй 1 19 1

Тарута Сергiй 1

Тимошенко Юлiя 11 13 13 13 9 15 21 15 3 16 90 14 11 10

Шевченко Олександр 1 1 1 17

Яценюк Арсенiй

Iнший кандидат 1 1 1 1 1 1 1

Важко вiдповiсти 36 42 47 41 32 43 32 43 17 44 6 50 70 76

А хто, на Вашу думку, стане наступним Президентом України?

% від усіх респондентів
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Серед усіх %
Серед тих, хто має намір

голосувати, %

Порошенко Петро 47,9 48,3

Тимошенко Юлiя 31,1 31,0

Бойко Юрiй 23,3 25,1

Яценюк Арсенiй 21,7 21,9

Ляшко Олег 18,3 18,0

Вiлкул Олександр 9,6 10,7

Зеленський Володимир 10,4 10,3

Мураєв Євгенiй 7,4 7,8

Тарута Сергiй 5,1 5,2

Вакарчук Святослав 5,3 5,1

Садовий Андрiй 5,3 5,1

Гриценко Анатолiй 5,0 4,7

Каплiн Сергiй 3,3 3,2

Кошулинський Руслан 3,4 3,2

Шевченко Олександр 3,3 3,1

Наливайченко Валентин 3,1 2,8

Скоцик Вiталiй 2,3 2,1

Безсмертний Роман 2,1 2,0

Добродомов Дмитро 2,3 2,0

Iнший кандидат 0,8 0,8

Важко вiдповiсти 18,7 14,2

А за кого з кандидатiв Ви не проголосуєте за жодних обставин?
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ДОВІЛЬНА КІЛЬКІСТЬ ВІДПОВІДЕЙ
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«Антирейтинг» серед прихильників кандидатів

«А за кого з кандидатів Ви не проголосуєте за жодних обставин?»

РЕГІОНИ: Захiд Галичина Центр Північ Київ Південь Схід Донбас

Безсмертний Роман 1 2 2 2 2 1 4 1

Бойко Юрiй 29 42 26 21 34 11 14 15

Вакарчук Святослав 3 4 6 4 13 3 6 8

Вiлкул Олександр 10 15 8 11 16 5 8 8

Гриценко Анатолiй 4 5 7 5 8 3 4 5

Добродомов Дмитро 3 3 1 2 2 4 3

Зеленський Володимир 11 14 10 8 24 4 7 16

Каплiн Сергiй 3 4 4 2 4 1 4 3

Кошулинський Руслан 3 4 3 3 6 3 4 3

Ляшко Олег 16 19 22 18 24 14 16 23

Мураєв Євгенiй 7 11 8 8 13 2 6 6

Наливайченко Валентин 2 2 2 2 6 3 4 4

Порошенко Петро 38 21 51 39 41 69 57 68

Садовий Андрiй 4 3 5 5 10 5 6 7

Скоцик Вiталiй 2 3 2 3 2 1 3 3

Тарута Сергiй 3 8 5 5 5 3 7 3

Тимошенко Юлiя 29 31 34 20 36 26 32 47

Шевченко Олександр 3 4 1 3 3 2 5 7

Яценюк Арсенiй 11 11 25 20 27 21 26 37

Iнший кандидат 1 1 1 2 1

Важко вiдповiсти 19 17 19 35 18 13 16 8

% від усіх респондентів

ДОВІЛЬНА КІЛЬКІСТЬ ВІДПОВІДЕЙ
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Не голосуватимуть
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Володимир Зеленський

Юлія Тимошенко

Не голосуватимуть

Не визначились

21%

23%
37%

19%

Юрій Бойко
Петро Порошенко
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17%
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18%

Юрій Бойко
Володимр Зеленський
Не голосуватимуть
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За кого Ви проголосуєте, якщо у другий тур президентських виборів вийдуть …?

серед всіх опитаних (%)

22

34%

20%

30%

16%

Володимир Зеленський

Петро Порошенко

Не голосуватимуть

Не визначились
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18%

27%
39%

16%

Петро Порошенко
Юлiя Тимошенко
Не братиму участь
Важко вiдповiсти



Очікування від виборів
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Якого майбутнього президента Ви чекаєте: лідера, схильного до диктатури, здатного до 

жорсткого наведення порядку, чи скоріше лідера, здатного об’єднати, примирити, 

заспокоїти суспільство? 
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Лідера, схильного до диктатури, здатного 
до жорсткого наведення порядку
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Лідера, схильного до диктатури, жорсткого наведення порядку

Важко відповісти

Лідера здатного об’єднати, примирити, заспокоїти суспільство
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Кандидати

Регіони. Вік
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Вiлкул Олександр
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Кошулинський Руслан

Зеленський Володимир
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Садовий Андрiй

Порошенко Петро

Тимошенко Юлiя

Бойко Юрiй

Гриценко Анатолiй

Ляшко Олег

Якого майбутнього президента Ви чекаєте: лідера, схильного до диктатури, здатного до 

жорсткого наведення порядку, чи скоріше лідера, здатного об’єднати, примирити, 

заспокоїти суспільство? 



група РЕЙТИНГ |  Моніторинг електоральних настроїв українців  |  січень  2019 26

Зараз у суспільстві триває дискусія з приводу того, хто повинен бути майбутнім Президентом 

України. Одні кажуть, що ним має стати кандидат зі значним досвідом керування країною. Інші, –

що краще хай прийде нова особистість навіть без досвіду державного управління. 

А як думаєте Ви? 
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Президентом має стати нова особистість 
навіть без досвіду державного управління

Важко вiдповiсти

Президентом має стати кандидат зi 
значним досвідом керування країною
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Президентом має стати кандидат зі значним досвідом

Важко відповісти

Президентом має стати нова особистість 
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Кандидати

Регіони. Вік
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Зеленський Володимир

Вакарчук Святослав

Кошулинський Руслан

Шевченко Олександр

Мураєв Євгенiй

Садовий Андрiй

Вiлкул Олександр

Ляшко Олег

Гриценко Анатолiй

Бойко Юрiй

Тимошенко Юлiя

Порошенко Петро

Зараз у суспільстві триває дискусія з приводу того, хто повинен бути майбутнім Президентом 

України. Одні кажуть, що ним має стати кандидат зі значним досвідом керування країною. Інші, –

що краще хай прийде нова особистість навіть без досвіду державного управління. 

А як думаєте Ви? 
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Зараз у суспільстві триває дискусія з приводу того, хто повинен працювати в уряді. Одні кажуть, що 

це повинні бути досвідчені спеціалісти, які вже зарекомендували себе з позитивного боку на керівних 

посадах. Інші кажуть, що краще коли прийдуть нові люди без негативного досвіду роботи на керівних 

посадах, не помічені в корупції і зловживаннях. А як думаєте Ви?
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зарекомендували себе з позитивного боку 
на керівних посадах
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Кандидати

Регіони. Вік
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Зараз у суспільстві триває дискусія з приводу того, хто повинен працювати в уряді. Одні кажуть, що 

це повинні бути досвідчені спеціалісти, які вже зарекомендували себе з позитивного боку на керівних 

посадах. Інші кажуть, що краще коли прийдуть нові люди без негативного досвіду роботи на керівних 

посадах, не помічені в корупції і зловживаннях. А як думаєте Ви?



Оцінка діяльності представників 

влади
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Наскільки Ви задоволені діяльністю …?
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Хто, на Вашу думку, несе найбільшу відповідальність за вирішення проблем України?
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Хто, на Вашу думку, несе найбільшу відповідальність за вирішення проблем України?
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Олiгархи

01'2019

11'2017
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Хто сьогодні найбільше гальмує позитивні перетворення в Україні? 

НЕ БІЛЬШЕ 3-Х ВІДПОВІДЕЙ
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37
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40 36
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06'2015 01'2019

Дуже слабка

Досить слабка

Важко вiдповiсти

Досить сильна

Дуже сильна
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Як Вам здається, наскільки сильною або слабкою є зараз державна влада в Україні?
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36

45

36

36

32

34

37

36

35

36

34

39

43

35

31

37

40

40

36

26

18-29

30-39

40-49

50-59

60+

Південь

Північ

Київ

Центр

Донбас

Схід

Захiд

Галичина

Дуже сильна

Досить сильна

Важко відповісти

Досить слабка

Дуже слабка
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Кандидати

Регіони. Вік

3

3

1

1

1

2

2

1

2

2

1

8

3

6

6

12

10

10

12

13

14

15

14

18

18

17

24

44

14

16

8

10

10

9

9

8

9

9

7

9

19

10

28

33

32

35

42

44

32

30

36

40

46

43

26

29

49

36

49

44

34

32

43

46

39

32

28

23

28

11

Не голосують

Не визначилися

Бойко Юрiй

Зеленський Володимир

Тимошенко Юлiя

Гриценко Анатолiй

Вiлкул Олександр

Мураєв Євгенiй

Ляшко Олег

Шевченко Олександр

Садовий Андрiй

Вакарчук Святослав

Кошулинський Руслан

Порошенко Петро

Як Вам здається, наскільки сильною або слабкою є зараз державна влада в Україні?
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Чого сьогодні найбільше не вистачає чинній владі в Україні?

НЕ БІЛЬШЕ 3-Х ВІДПОВІДЕЙ
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Важко вiдповiсти

Iнше

Сильної владної вертикалi

Полiтичної волi до непопулярних рiшень

Смiливостi

Досвiду управлiнської дiяльностi

Авторитетностi

Компетентностi

Професiоналiзму

Пiдтримки населення

Людяностi

Ефективностi

Чесностi

01'2019

06'2015



Оцінка реформи
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Оцініть прогрес реалізації в Україні кожної з цих реформ? 

1
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29
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17

11

13
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9

12

19

10

17

11

14

10

66

72

62

52

46

53

36

25

33

24

20

15

14

Прийняття законодавства про iмпiчмент Президента

Скасування депутатської недоторканостi

Деолiгархiзацiя - зменшення впливу олiгархiв на полiтику i владу

Змiна виборчого законодавства

Судова реформа

Антикорупцiйнi реформи

Пенсiйна реформа

Реформа освiти

Медична реформа

Децентралiзацiя - передача фiнансових ресурсiв мiсцевим громадам

Реформа полiцiї

Українiзацiя iнформацiйного простору (квоти на українську мову на ТБ, 
радiо, книговиданнi)

Реформа збройних сил

Повністю  завершено Зроблено багато, але не завершено Тільки на початку реалізації

Важко відповісти Нічого взагалі не зроблено
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11`17 01`19 11`17 01`19 11`17 01`19 11`17 01`19 11`17 01`19

Нічого взагалі не зроблено

Важко відповісти

Тільки на початку реалізації

Зроблено багато, але не 
завершено

Повністю  завершено

Реформа збройних 

сил

Реформа полiцiї Українізація

інформаційного простору 
Пенсiйна реформа Децентралізація

Оцініть прогрес реалізації в Україні кожної з цих реформ? 
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Нічого взагалі не зроблено

Важко відповісти

Тільки на початку реалізації

Зроблено багато, але не 
завершено

Повністю  завершено

Реформа освiти Медична реформа Антикорупцiйнi реформи Судова реформа

Оцініть прогрес реалізації в Україні кожної з цих реформ? 
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завершено

Повністю  завершено

Зміна виборчого 

законодавства
Деолігархізація Прийняття законодавства

про імпічмент Президента

Скасування депутатської

недоторканості

Оцініть прогрес реалізації в Україні кожної з цих реформ? 
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А хто в першу чергу, на Вашу думку, є відповідальним за реалізацію наступних реформ в 

Україні? 
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Реформа освiти

Медична реформа

Прийняття законодавства про iмпiчмент Президента

Пенсiйна реформа

Децентралiзацiя - передача фiнансових ресурсiв мiсцевим громадам

Змiна виборчого законодавства

Українiзацiя iнформацiйного простору

Скасування депутатської недоторканостi

Судова реформа

Реформа полiцiї

Антикорупцiйнi реформи

Деолiгархiзацiя - зменшення впливу олiгархiв на полiтику i владу

Реформа збройних сил

Президент України Прем’єр-міністр України Верховна Рада України Важко відповісти Місцева влада



Питання Церкви
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Однозначно не підтримую

Скоріше не підтримую

Важко відповісти

Мені це байдуже

Скоріше підтримую

Однозначно підтримую

Чи підтримуєте Ви надання Томосу про автокефалію Українській православній Церкві?
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Донбас

Південь

Схід

Північ

Центр

Київ

Захiд

Галичина

Однозначно підтримую Скоріше підтримую

Мені це байдуже Важко відповісти

Скоріше не підтримую Однозначно не підтримую
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Кандидати

Регіони. Конфесія
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Не голосують

Не визначилися

Мураєв Євгенiй

Бойко Юрiй

Вiлкул Олександр

Зеленський Володимир

Ляшко Олег

Тимошенко Юлiя

Садовий Андрiй

Гриценко Анатолiй

Вакарчук Святослав

Шевченко Олександр

Порошенко Петро

Кошулинський Руслан

Чи підтримуєте Ви надання Томосу про автокефалію Українській православній Церкві?



Підтримка демократичних цінностей
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Оцініть за 10-ти бальною шкалою НАСКІЛЬКИ ДЛЯ ВАС ВАЖЛИВО ЖИТИ В 

ДЕМОКРАТИЧНІЙ КРАЇНІ?, де "1" означає "зовсім не важливо", а "10" - "дуже важливо"
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Не голосують

Не визначилися

Мураєв Євгенiй

Бойко Юрiй

Вiлкул Олександр

Ляшко Олег

Тимошенко Юлiя

Зеленський Володимир

Гриценко Анатолiй

Шевченко Олександр

Порошенко Петро

Кошулинський Руслан

Садовий Андрiй

Вакарчук Святослав
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Кандидати

Регіони. Вік

Оцініть за 10-ти бальною шкалою НАСКІЛЬКИ ДЛЯ ВАС ВАЖЛИВО ЖИТИ В 

ДЕМОКРАТИЧНІЙ КРАЇНІ?, де "1" означає "зовсім не важливо", а "10" - "дуже важливо"
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32%

37%

8%

5%

8%
10%

Однозначно пiдтримую

Скорiше пiдтримую

Скорiше не пiдтримую

Однозначно не пiдтримую

Менi це байдуже

Важко вiдповiсти

Чи підтримуєте Ви ініціативу стосовно запровадження в Україні механізму прийняття 

важливих державних рішень через всеукраїнський референдум? 
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10%

47%

29%

1% 4% 9%

Електронне голосування за допомогою інтернету 
або мобільних телефонів

Особисте голосування на виборчих дільницях

Комбіноване голосування, як електронне, так і на 
виборчих дільницях

Інше

Жодне з них

Важко відповісти

Яку з цих форм голосування на всеукраїнському референдумі Ви більше підтримуєте? 
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Кандидати

Регіони. Вік

Яку з цих форм голосування на всеукраїнському референдумі Ви більше підтримуєте? 



Мовне питання
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Яким чином повинні співіснувати українська та російська мови в Україні?
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Російська мова поряд з українською 
має стати державною по всій Україні

Важко відповісти

Українська мова – державна, 
російська отримує статус офіційної в 
окремих регіонах

Українська мова – єдина державна, 
російська – вільно використовується
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60+
50-59
40-49
30-39
18-29

Донбас
Південь

Схід
Північ

Київ
Центр
Захiд

Галичина

Українська – єдина державна, російська – вільно використовується

Українська – державна, російська офіційна в окремих регіонах

Важко вiдповiсти

Українська та російська – дві державні мови в Україні
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Не голосують

Не визначилися

Мураєв Євгенiй

Бойко Юрiй

Вiлкул Олександр

Зеленський Володимир

Ляшко Олег

Тимошенко Юлiя

Садовий Андрiй

Гриценко Анатолiй

Вакарчук Святослав

Шевченко Олександр

Порошенко Петро

Кошулинський Руслан

Кандидати

Регіони. Вік. Мова

Яким чином повинні співіснувати українська та російська мови в Україні?



Питання Донбасу
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Який з варіантів вирішення проблеми на Донбасі Ви підтримуєте?
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Відділення цих територій від України

Важко відповісти

Надання цим територіям самостійності, 
федеративного статусу краю, але залишити в 
складі України

Припинення військових дій і визнання 
територій тимчасово окупованими, 
замороження конфлікту

Продовження військових дій до повного 
відновлення української влади на всьому 
Донбасі



група РЕЙТИНГ |  Моніторинг електоральних настроїв українців  |  січень  2019 59

14

17

19

20

20

7

8

11

16

20

24

26

31

40

35

37

36

34

23

30

39

38

43

41

42

32

23

25

20

20

22

36

43

32

21

15

17

8

7

17

16

17

15

18

27

13

10

20

15

13

16

22

6

8

7

9

6

7

5

7

6

8

5

9

7

60+

50-59

40-49

30-39

18-29

Південь

Донбас

Схід

Північ

Центр

Київ

Захiд

Галичина

Продовження військових дій до повного відновлення української влади

Припинення військових дій і визнання територій тимчасово окупованими

Надання цим територіям самостійності, федеративного статусу

Важко відповісти

Відділення цих територій від України

13

15

3

6

7

13

15

16

23

24

24

25

37

53

30

36

30

34

32

47

38

43

39

45

37

44

30

31

24

20

51

45

44

17

26

21

15

10

15

8

12

6

20

24

11

9

13

17

16

14

15

12

16

13

16

7

13

6

5

7

5

6

6

6

8

10

7

10

6

3

Не голосують

Не визначилися

Мураєв Євгенiй

Вiлкул Олександр

Бойко Юрiй

Тимошенко Юлiя

Зеленський Володимир

Ляшко Олег

Шевченко Олександр

Садовий Андрiй

Гриценко Анатолiй

Вакарчук Святослав

Порошенко Петро

Кошулинський Руслан

Який з варіантів вирішення проблеми на Донбасі Ви підтримуєте? 

Кандидати

Регіони. Вік
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Чи вважаєте Ви Росію країною-агресором відносно України?
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Не голосують

Не визначилися
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Чи вважаєте Ви Росію країною-агресором відносно України?



Зовнішньополітичні настрої
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Якби сьогодні проводився референдум щодо вступу України в НАТО, як би Ви 

проголосували?
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За вступ України в НАТО Важко відповісти Не буду голосувати Проти вступу України в НАТО
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За вступ України в НАТО
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Проти вступу України в НАТО
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Кошулинський Руслан

Порошенко Петро

Кандидати

Регіони. Вік

Якби сьогодні проводився референдум щодо вступу України в НАТО, як би Ви 

проголосували?
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Якби Україна могла стати членом тільки одного міжнародного союзу, це слід було б 

зробити з ЄС, Митним Союзом чи краще не вступати ні в який союз і зберігати

рівновіддаленість від ЄС і Росії?
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Митним союзом

Важко відповісти

Не вступати ні в який союз, 
рівновіддаленість від ЄС і Росії

Європейським Союзом
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Європейським Союзом

Не вступати ні в який союз, рівновіддаленість від ЄС і Росії

Важко відповісти

Митним союзом
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Кандидати

Регіони. Вік

Якби Україна могла стати членом тільки одного міжнародного союзу, це слід було б 

зробити з ЄС, Митним Союзом чи краще не вступати ні в який союз і зберігати

рівновіддаленість від ЄС і Росії?
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